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Laske tehtiviit 1 — 2 eri paperille kuin tehtivit 3 — 5. Muista kirjoittaa jokaiseen paperiin selvisti nimi,
opiskelijanumero, kurssin nimi ja koodi.
Tehtivit lasketaan korkeakoulun koepaperille. Muita papereita el tarkasteta.

Kytkin avataan, kun ¢ = 0. ¥ on tasajinnitelihde.

a) Laske kelan virta 1{0) jatkuvuustilassa ennen kytki-
men avaamista,

b) Hahmottele kelan virta i(f) ajan funktiona.

¢) Hahmottele kelan jénnite u(t) ajan funktiona.

2
) Muodosta funktion f(#) Laplace-muunnos F{s), kun
3
et ckun0 <t <1
= f(t) = { g~ =51 unt =1

Tasavirtalihteen syottimi piiri on jatkuvuustilassa en-
nen kytkimen avaamista. Laske jinnite w(f) kytkimen
avaamisen jéilkeen.

J=03A (C=25uF L=50mH
Ry =2000 Ry;=3001%.

Kuvan piiri on jatkuvuunstilassa ennen hetked £ = 0, jol-
loin kytkin & avataan. Laske virta i(t) kytkimen avaa-
misen jilkeen. e(t) = 10sin{wt — 45°) V

w=1000radfs BE=20 L=10mH
' =1mF.
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Laske kuvan jatkuvuustilassa olevassa piirissa vastuksen
virta ig(t) ajan funktiona sekd vastuksessa limméksi
nmuuttuva teho Pg.
e1(t) = 10sinfwt) ¥V
ea{t) = dsin(wt + 3071 A
Jalt) = 2 sin(2wt 4+ 60°) A
w = 300 rad/s
R=51 L=40mH C =20mwF.

Tutkintcskintd antaa mahdollisuuden jirjestid lisiharjoitusta niille opiskelijoitlle, jotks ovat sapneet kolmesti hyliityn arvosanan vilikokeista
Eab tentisti. Timb tarkoittan sitd, etti sastuaan kolme nollaa, opiskelijan on palantettava laskettuna 20 assistentin miirifmii lisitehtivid
ennen senranvaan tenttiin tai vilikokeeseen osalllstumista, Vilikokeot ja viilikokeen uusinta tal uusintatilaisundessa tehty tentti lashketaan
vheksi vritvkselsi. Ykeitthinen vitlilkoe Jasketaan puolikkaaksi suorituskerraksi-

Lisn#olo kootilaisundessa lasketaan yritykseksi, samoin tenttiin ilmoittautuminen,



